



В Шатровском районе вынесен приговор суда в отношении местного жителя, признанного виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть женщины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом приговора в отношении 45-летнего жителя Шатровского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ранее он был судим за аналогичное преступление, из мест лишения свободы освобожден в январе 2022 года.

По данным следствия, находясь в нетрезвом состоянии в подъезде дома, в котором проживал,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

осужденный руками и шваброй нанес своей сожительнице множественные удары в область головы, туловища и конечностей. Впоследствии от полученных телесных повреждений, несовместимых с жизнью, потерпевшая скончалась на месте происшествия. Спустя некоторое время мужчина сообщил о совершенном преступлении в правоохранительные органы и был задержан.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы на срок 1 год.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1803211>